



诗词大会 近日,经区教体处在经区实验小学举行全区第五季中小学生“中国诗词大会”选手选拔活动。比赛共设立了经典接龙、飞花令、智勇双全、创意诵读四个环节,全方位考察选手的综合素质及应变能力。(王伟伟)



说课比赛 为深入跟进“指向核心素养的‘教学评一致性’的实践探索”课题研究工作,全面提高教师教学水平,近日,长峰小学开展了为期五天的青年教师说课比赛。(刘芳)



夺冠 10月12日,环翠区中小学健美操比赛拉开帷幕,22支代表队上演了一场激情与活力的视觉盛宴。码头小学花球舞蹈啦啦操凭借出色的表现顺利蝉联冠军。(刘昊昊)



防暴演练 为了增强师生“反恐防暴”的安全意识,近日,蒿泊小学联合西苑派出所举行“校园反恐防暴应急演练”活动。(黄蓓)



备课研讨 为深入推进“教学评一致性”课题研究工作,提升课堂教学质量,近日,经区实验小学举行“教学评一致性”主题备课研讨活动。(王彦)



智慧教育 为了提高我校教师的高科技技术平台的运用水平,提高教师们的信息化应用素养,近日,新都小学举行智慧教育云平台培训。(王振腾)



寻找老物件 为增强学生们的爱国热情,近日,经区实验小学九龙湾校区举行“红色记忆——时光博物馆”展览活动。(靳宜昆 王瑞瑞)



课堂开放 为进一步体现学校的办学理念,展示校本研修成果和学生校园生活,近日,明珠小学举办“课堂开放日”活动。(邹燕妮)



祝福送老师 教师节期间,经区实验小学开展“九月芳菲 恩师难忘”的教师节送祝福活动。(孙文静)



为祖国喝彩 日前,长峰小学二年级一班师生和家长欢聚一堂,开展“为祖国喝彩”的亲子活动。大家一起唱红歌、绘画卷,表达对祖国的无限热爱。(田娜)



防空演练 为增强师生国防观念和防空防灾意识,近日,青岛路小学举行了防空演练。(刘浩萍 于洁)



合唱比赛 9月29日,凤林学校举行了第五届出彩凤林人暨“祖国,我为你骄傲”爱国歌曲大合唱比赛。(陈倩倩)



合唱比赛 为弘扬爱国主义精神,近日,长峰小学开展了“传唱红色经典 礼赞祖国母亲”合唱比赛。(赵桂娟)



把脉课堂 为全面落实和推进驱动型问题设计下的深度备课和教学,近日,威海七中邀请了环翠区教研员徐毅、徐春艳、周大伟为教师开展“驱动型问题设计下的深度备课”培训活动。(陈晨晨)



优秀父母养成计划 为让家长在家庭教育中更加注重方法,近日,凤林学校举行了“幸福家长课堂”暨“优秀父母养成计划”读书活动启动仪式。(陈倩倩)

九中召开主题教育动员大会

本报威海10月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 郝春雨) 近日,威海九中党支部开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。

会上,党支部书记于永福就开展这次主题教育作了部署安排,阐明了这次主题教育的重大意义、目标任务、方法步骤和具体措施。他代表学校党支部做出承诺,党支部将切实担负起主体责任,他也将主动扛起第一责任人职责,自觉把主题教育抓在手中,把各项目标任务落到实处。

通过本次学习,全校党员认识到开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,责任重大、使命光荣。

荣成一中荣膺省创客大赛全部一等奖

本报威海10月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 张善森 王秀君) 10月5日,山东省中小学生创客大赛在山东临沂中印国际软件园举行。荣成一中张善森老师指导的六支机器人战队全部以满分的绝对优势战胜全省其他队伍,稳夺冠军季军,包揽高中组MakeX六个项目全部一等奖。

在第一轮的资格赛中,荣成一中六支战队表现突出,最终六支战队全部进入前10名。在第二轮的冠军争夺赛中,荣成一中六支战队强强联合,充分发挥优势,取得了全部满分的优异成绩。另外,荣成一中还在飞行机器人竞赛、vr设计方面获得二等奖,在空中编舞方面获得三等奖。



展英姿 为推动我校体育教学的蓬勃发展,树立“健康第一”的意识,近日,明珠小学举行了队列队形比赛。(赵亮)



吹响集结号 10月13日是中国少先队建队纪念日,为庆祝少先队建队70周年,12日,千山路小学积极开展了系列少先队主题活动。(张晓丹)



青蓝携手 为提高教师队伍的整体素质,使青年教师的教学水平迅速提高,近日,凤林学校举行了“青蓝携手,共绘蓝图”师徒结对启动仪式。(宋修兰)



学技能 近日,锦华小学携手威海市红十字会、威海市人防办共同开展“防空防灾”培训活动。(孙学 周敏)



变废为宝 为提高学生环保意识,11日,城里中学联合市民政局以及西门外、海城、胜利、大众等社区举办了“天生我材必有用 变废为宝利家园”的环保主题活动。(王一钧 王成尧)



家长读书会 为促进家校全员阅读,14日,新都小学开展“父母好好学习,孩子天天向上”读书会。(崔丽文 丛敏)



歌颂祖国 9月30日下午,皇冠中学举行“我和我的祖国”歌咏比赛。歌唱曲目虽然统一为《我和我的祖国》,但却百花齐放,争奇斗艳。(于闪娜 周玉宁)



彩墨绘心声 9月29日,南山小学师生用唱、诵、绘、书的方式举行“庆新中国成立70周年 彩墨绘出我心声”主题朗诵绘画活动。(崔晓燕)



颂歌献祖国 9月27日,威海九中举行了“童心唱响70年 歌声嘹亮庆华诞”合唱比赛。(毕丽璇 王青岩)



《我家的小鱼》

我们家鱼缸里养着许多温柔可亲的小鱼,它们眼睛圆溜溜的,腮一张一合,身子总是扭来扭去,就像扭秧歌一样。它的尾巴大大的,像一把飘逸的扇子,在灯光的照射下闪烁着金光,好像贴了金片一样。

我们家的鱼性格多变,有时很贪玩。它们会动不动和别的鱼你追我,我咬你,来一场激烈的撕打。有时候还用尾巴在水里使劲左摇摇,右晃晃,拍得水面到处都是波纹,就像在平静的湖面忽然来了一阵狂风一样。

说它们贪玩吧,有时又很老实。闲的没事的时候,它们会游到“水草”底下躺着睡觉或是呆若木鸡地看着你愣神。

更有趣的是,它们有时胆子特别大,有时胆子特别小。胆子大的时候,就算我把眼睛紧紧贴在鱼缸上瞪着它们,它们也不怕,依然大摇大摆地在特显眼的地方转一圈,然后又大摇大摆地游回去,仿佛是威风凛凛的骄傲大将军。

可有时它们吃鱼食时,我用手轻轻一拍鱼缸,它们就“嗖”地飞快速游到“树”、“草”、“桥”的下面,藏起来跟你玩“躲猫猫”。见我离开了,才悄悄钻出来。

瞧,这些小鱼多可爱呀!希望它们可以一起陪我快乐长大。

鲸园小学 3(2) 于闻达
指导老师:刘煜超
点评:文中生动写出了小鱼的多变性格,最妙的是,这些对立的性格竟然同时在它们身上存在着,足由此可见小鱼的可爱。